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ŽADATEL:  Xxx, nar. xxx 
    
Vážená paní Xxx, 
 
k Vaší žádosti ze dne 15. 1. 2026 sděluji, že dochází k případům, kdy byl průběh jednání ovlivněn 
stresem, zdravotní indispozicí nebo psychickým stavem účastníka řízení.  
ad 1) Dle zjištění od protokolujících a rejstříkových vedoucí, jednalo se o tyto případy: 

- u vazebních věcí bývají obvinění docela často ovlivněni alkoholem či jinými omamnými 
látkami nebo mají abstinenční příznaky – tito bývají posíláni na chodbu před jednací síň, 
jednání se na pár minut přeruší, pak se vrátí zpět do jednací síně a pokračuje se v jednání; 

- u jednání byl vyslýchán svědek, kterému se v průběhu jednání udělalo špatně zřejmě 
následkem stresu a horšího zdravotního stavu, poté zkolaboval, jednání bylo přerušeno, 
byla přivolána rychlá záchranná služba a po odvozu svědka do nemocnice se v jednání 
dále pokračovalo; 

- u jednání došlo ke zkolabování posuzované osoby (ohledně svéprávnosti), které bylo 
především způsobeno stresem a strachem, ale také nepřiměřenou medikací, musela být 
přivolána rychlá záchranná služba, kdy posuzovanou odvezla do nemocnice – jednání 
bylo ukončeno a odročeno na jiný termín; 

- rovněž u posuzovaných osob dochází při jednání k citovým výlevům (zvýšení hlasu, pláč, 
stres). V průběhu jednání je nutno přijmout opatření, a to jak přerušení jednání, příp. jeho 
ukončení či odročení jednání na jiný termín. V některých případech se přizpůsobí vedení 
jednání těmto okolnostem tak, aby mohlo být pokračováno v jednání. 

ad 2) Co se týče těchto skutečností, tato nejsou evidována či zaznamenávána v interních 
záznamech ani ve statistikách – skutečnosti o přerušení jednání jsou uvedeny pouze v protokolu 
o jednání, 
ad 3) Na Okresním soudě v Novém Jičíně nejsou zavedeny žádné programy nebo opatření 
zaměřené na podporu psychické pohody, zvládání stresu či psychohygieny zaměstnanců. 
Rovněž zdejší soud nedisponuje žádnými statistickými výstupy, přehledy či daty vztahujícími se 
k výše uvedené problematice. 
 
S pozdravem 
 
 
Mgr. Jaroslav Sosík  v. r. 

předseda 
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